Topaz Premyer Liqası – 2014/15
	1.
	Qarabağ (Ağdam)
	32
	20
	8
	4
	51 - 28
	+23
	68

	2.
	İnter (Bakı)
	32
	17
	12
	3
	55 - 20
	+35
	63

	3.
	Qəbələ
	32
	15
	9
	8
	46 - 35
	+11
	54

	4.
	Neftçi (Bakı)
	32
	13
	10
	9
	38 - 33
	+5
	49

	5.
	Simurq (Zaqatala)
	32
	11
	6
	15
	41 - 39
	+2
	39

	6.
	AZAL (Bakı)
	32
	10
	9
	13
	37 - 42
	–5
	39

	7.
	Xəzər Lənkəran
	32
	8
	8
	16
	35 - 46
	–11
	32

	8.
	Sumqayıt
	32
	7
	10
	15
	32 - 43
	–11
	31

	9.
	Bakı
	32
	3
	8
	21
	19 - 68
	–49
	17

	*
	Araz-Naxçıvan
	0
	0
	0
	0
	  0 - 0  
	=
	0


	N
	KOMANDA
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	*
	O
	Q
	H
	M
	T
	F
	X

	1
	Qarabağ (Ağdam)
	1
	0:0  0:0
	2:0  0:1
	0:0  3:2
	1:0  1:0
	2:1  2:1
	3:2  1:0
	2:0  1:0
	2:2  4:1
	4:0
	32
	20
	8
	4
	51 - 28
	+23
	68

	
	
	
	0:0  1:2
	1:2  1:1
	3:1  1:0
	3:2  2:0
	3:0  1:0
	3:2  1:1
	–:+  2:1
	4:2  1:1
	 
	
	
	
	
	
	
	

	2
	İnter (Bakı)
	0:0  2:1
	2
	4:0  1:2
	2:1  4:0
	0:0  2:1
	1:0  2:0
	3:1  2:0
	5:1  0:0
	7:0  4:0
	 
	32
	17
	12
	3
	55 - 20
	+35
	63

	
	
	0:0  0:0
	
	1:1  1:1
	0:0  2:0
	1:1  3:2
	1:1  1:1
	0:1  2:1
	0:0  1:3
	1:0  2:1
	3:1
	
	
	
	
	
	
	

	3
	Qəbələ
	2:1  1:1
	1:1  1:1
	3
	0:0  1:3
	2:3  1:0
	1:2  0:1
	1:1  3:1
	3:1  2:0
	1:1  3:0
	1:0
	32
	15
	9
	8
	46 - 35
	+11
	54

	
	
	0:2  1:0
	0:4  2:1
	
	0:0  3:1
	2:1  0:2
	3:3  4:0
	0:3  1:0
	1:1  2:0
	2:0  2:0
	1:0
	
	
	
	
	
	
	

	4
	Neftçi (Bakı)
	1:3  0:1
	0:0  0:2
	0:0  1:3
	4
	2:1  0:0
	4:0  1:1
	1:0  2:0
	3:2  2:2
	1:0  2:0
	 
	32
	13
	10
	9
	38 - 33
	+5
	49

	
	
	0:0  2:3
	1:2  0:4
	0:0  3:1
	
	0:1  1:0
	1:2  1:0
	2:2  2:2
	1:0  1:0
	3:1  0:0
	0:3
	
	
	
	
	
	
	

	5
	Simurq (Zaqatala)
	2:3  0:2
	1:1  2:3
	1:2  2:0
	1:0  0:1
	5
	2:0  1:0
	2:0  2:0
	3:2  1:1
	5:2  4:0
	4:0
	32
	11
	6
	15
	41 - 39
	+2
	39

	
	
	0:1  0:1
	0:0  1:2
	3:2  0:1
	1:2  0:0
	
	2:2  0:5
	1:2  0:0
	1:2  0:1
	0:1  3:0
	 
	
	
	
	
	
	
	

	6
	AZAL (Bakı)
	0:3  0:1
	1:1  1:1
	3:3  0:4
	2:1  0:1
	2:2  5:0
	6
	1:1  3:1
	3:2  1:1
	0:1  2:0
	 
	32
	10
	9
	13
	37 - 42
	–5
	39

	
	
	1:2  1:2
	0:1  0:2
	2:1  1:0
	0:4  1:1
	0:2  0:1
	
	1:1  0:1
	1:0  0:0
	3:1  2:0
	2:2
	
	
	
	
	
	
	

	7
	Xəzər Lənkəran
	2:3  1:1
	1:0  1:2
	3:0  0:1
	2:2  2:2
	2:1  0:0
	1:1  1:0
	7
	0:1  3:2
	4:0  2:1
	2:0
	32
	8
	8
	16
	35 - 46
	–11
	32

	
	
	2:3  0:1
	1:3  0:2
	1:1  1:3
	0:1  0:2
	0:2  0:2
	1:1  1:3
	
	2:1  0:2
	0:0  1:2
	 
	
	
	
	
	
	
	

	8
	Sumqayıt
	+:–  1:2
	0:0  3:1
	1:1  0:2
	0:1  0:1
	2:1  1:0
	0:1  0:0
	1:2  2:0
	8
	1:1  0:0
	1:0
	32
	7
	10
	15
	32 - 43
	–11
	31

	
	
	0:2  0:1
	1:5  0:0
	1:3  0:2
	2:3  2:2
	2:3  1:1
	2:3  1:1
	1:0  2:3
	
	2:1  0:0
	 
	
	
	
	
	
	
	

	9
	Bakı
	2:4  1:1
	0:1  1:2
	0:2  0:2
	1:3  0:0
	1:0  0:3
	1:3  0:2
	0:0  2:1
	1:2  0:0
	9
	2:1
	32
	3
	8
	21
	19 - 68
	–49
	17

	
	
	2:2  1:4
	0:7  0:4
	1:1  0:3
	0:1  0:2
	2:5  0:4
	1:0  0:2
	0:4  1:2
	1:1  0:0
	
	 
	
	
	
	
	
	
	

	*
	Araz-Naxçıvan
	 
	1:3
	0:1
	3:0
	 
	2:2
	 
	 
	 
	*
	0
	0
	0
	0
	0 - 0
	=
	0

	
	
	0:4
	 
	0:1
	 
	0:4
	 
	0:2
	0:1
	1:2
	
	
	
	
	
	
	
	


* Qələbəyə görə 3, heç-heçəyə 1 xal verilib.

* 10 klub 4 dövrədə mübarizə aparıb. 
* “Araz-Naxçıvan” çempionatın gedişində çıxışını dayandırdığı üçün nəticələri ləğv olunub. 1 komanda aşağı dəstəyə düşüb.

Evdə
	1.
	İnter (Bakı)
	16
	12
	3
	1
	39 - 7  
	+32
	39

	2.
	Qarabağ (Ağdam)
	16
	11
	4
	1
	24 - 10
	+14
	37

	3.
	Simurq (Zaqatala)
	16
	9
	2
	5
	29 - 17
	+12
	29

	4.
	Xəzər Lənkəran
	16
	7
	5
	4
	25 - 17
	+8
	26

	5.
	Neftçi (Bakı)
	16
	7
	5
	4
	20 - 15
	+5
	26

	6.
	Qəbələ
	16
	6
	6
	4
	23 - 17
	+6
	24

	7.
	AZAL (Bakı)
	16
	5
	6
	5
	24 - 23
	+1
	21

	8.
	Sumqayıt
	16
	5
	5
	6
	15 - 13
	+2
	20

	9.
	Bakı
	16
	2
	4
	10
	10 - 26
	–16
	10

	10.
	Araz-Naxçıvan
	0
	0
	0
	0
	  0 - 0  
	=
	0


Səfərdə

	1.
	Qarabağ (Ağdam)
	16
	9
	4
	3
	27 - 18
	+9
	31

	2.
	Qəbələ
	16
	9
	3
	4
	23 - 18
	+5
	30

	3.
	İnter (Bakı)
	16
	5
	9
	2
	16 - 13
	+3
	24

	4.
	Neftçi (Bakı)
	16
	6
	5
	5
	18 - 18
	=
	23

	5.
	AZAL (Bakı)
	16
	5
	3
	8
	13 - 19
	–6
	18

	6.
	Sumqayıt
	16
	2
	5
	9
	17 - 30
	–13
	11

	7.
	Simurq (Zaqatala)
	16
	2
	4
	10
	12 - 22
	–10
	10

	8.
	Bakı
	16
	1
	4
	11
	  9 - 42
	–33
	7

	9.
	Xəzər Lənkəran
	16
	1
	3
	12
	10 - 29
	–19
	6

	10.
	Araz-Naxçıvan
	0
	0
	0
	0
	  0 - 0  
	=
	0


